31570

MAYEH
a) Mo va nposSopioovps alyefpwd To kowd onueio M twv euBeww £ 2x+ v =6kl

£ :x=2y=-2, Ba Mooupe 1o olotnpae (EmAgyoups T pEBobo Twv avriBeTwy

TUVTEAEDTIV):
Jx+y=6 | Ddx+2y=12] 5x=10 | «x=2 x=12 x=2

’ = =1 =" = = .
x—2y=-2 x-2y=-2| x-2y=-2] 2-2y=-2 —2y=—4 y=2

Apa to INTolpEvo onuELD Elval To MI:E,E]I.
B) Napornpodps oTL oL ouvteTaypever Tou onueiov M enoinBedouv v eficwon Tnc

euBelag £, :3x+y =8, adod 3-2+2=8 . Apan evbein (£,) Sépyetar andto M(2,2).

21227
AYEIH

Sx—y=5 i"{ﬂl’+ﬂ}'=? . . . ,
= , EMOPEVWE TO oloTnpa eivar abivaro.

o) ExoupEe {—Sx

+y=2 |-Sx+y=2

B) N v euBela {sl}: S5x—y=35 éyoupe

x 1] 1

y -5 ]

Mo v evbeio {.::1}: —5x+ =2 éyoupe

x 0 =1

y 2 —3




01 &do evBeiec eival mapaiiniec, dnhabn Gev Exouv Kowo onueio, mou ypodikd exdpalel om
TO oUOTN X TOU o) EpwTrpatos £ivol addvaro.

b 4= 2
4 i

.ﬂ
15016

MYEIH

a) To Ieoyog {'I.'],4] emahnBeder povo tnv efiowon 3x+2y=8 km dyp mv sliowon
2x—y =3, onote Bev amotekel Adon Tou cuoTpaToc.

B) Amd ) Geltepn eficwon Tou cuotipatog EoupE 2x—y=3S -y=-2x+3 > y=2r-3
koL pE avtikamdaotacn oty eflowon 3x+2y =8 £youps:

42 (-3 =8 dxt+dr-6=8Tx=14=x=2.

noa x=2 omvediowon 2x—y=3 &xoupe y=1.

Tuverniig n Abon tou ouotipatog eivar o edyog (2,1).

y¥) OL CUNTET@YLEVES TOU OnUEioU TopRS Twy evBewwy (£ ),(£) Eival n Adon Tov guotriporog

3x42y=8
{x Y7 srhasn 1o Zetyoc (2,1).

2x—y=3

3 3k 3k ok ok 3k ok ok sk 3k ok 3k ok 3k ok 5k ok ok %k 3k ok >k %k 5k ok sk ok ok 3k 3k 3k ok 5k ok ok 3k sk ok ok 3k 3k ok sk ok ok ok 3k ok ok 3k 3k ok 3k 3k 3k >k 3k ok ok sk 3k %k ok %k %k %k %k k *k k
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AYIH

a} O times g ouvdptnone [ Suxbayd ypddeto

fix)=x*—4x+5=

=x’—-dr+4+1=

=x*=-2:2-x+2+1
=(x=-2P+1.

B) Neparqpoipe at flx) = v(x = 2) + 1. Apa, n ypadikd napdotaon e [ npoxinte and
LOVEAa MPOC TE maviw.

petatamon e ypadwric napéotacns e w{x) = ¥? ward Sdo povabec Sefid way pla

20671

AYIH

a)

i H f eiwal dpro yatl, Omwe oivetol oto oyiua, r ypadukn o nopdotaon elven
CUPPETOLED W pog tav v’y dfova.

i. H  nopouvoudle ehdywotn T lon pe 1y x =0, adod, dmnws dalvetal oto oy ua,
Fi0y=1 ko fxpz1 ypaonowdirote xR,
]

i H ypaduws napdotaon g £ mpofkude pe opddviie petatdmon g ypaduknig
napaoraons mg © katd 2 povadeg debud.

ii. Zopduwva pe to fi), o winog e £ elvm g[:}:f[:—ZJ:[x—E}J +l=x'—4145.



21451

AYEH

a) H ypadwr mopootoon g ouvaptiong  glrh=3"+1 mpokinter and  katokdpudin
petatomion g ypadwnic napaotacns g 1 kand 1 povdbo mpog o mdvw, £v n ypedukn
napaotaon g ouvdapmnong A{r)=3" -1 npokintEr and wortaxdpudn PETOTAMLON AL
ypadueas mapdotaons g kotd 1 povaba npos ta kdTw. FTo mapaxdTw oyipe daivovta o

yPadLis MOpaoTaoELS TWY TPLWY TUVEATT CEWY.

glE)=8"41

B) H ypaduwr nopaotaon e f(xi=3" e aodpnmwm v eubeie y=0 (v opwrwd
nuuafove twy x). H xataedpudn petoromon e § watd 1 povaba mpoc ta nmovwe Ba
LETATOMLOEL KOL TNV ooupntwtn eubsia kortd pio powaSo mpog to ndww. Apa noypadukn
napaotomon g g EXEl aoipmmwm tiv euBein pe eflowon y=1.

Ouoiwe, n kotakdpudn petatomon g kot 1 powdaba npog o kimw S0 LETOTONIDEL KaL TV
aoupntwn ewBein wotd pio povado npod o kdTw. Apa n ypadier mopaotaon g B OExEL
agourtwrn) v evBeia pe efiowon v=-1.



21449

MYEH

) H ouvaptnon opiletol yua Tous npaypatxols amBpols ¥ Y Tous onolous woyier
x4+l >0 x>~ Apa 1o nedio opuwopod TN ouwaptnang [ elvato A ={— I.+au]| .

B) H ypadiki napdotacn e ouvaptnong f Supxetar and v apxd twv afévwy (0.0),
adol yua x =0, &goupe F0)=In(0+1)=nl=0. Aev vépveL tow x'x o0& dMo onpeio, adod
yur w=0, gyoupe In(x+ =0 x+l=1=x=0.

y] H ypaduer nopdoteon g ouvdptnong § npokdntey and petatdman mg v =Inx ward 1
powdba apuotepd, dfwe GalvETOL OTo REpEKATw ayrua.

flz) =in(z+ 1}




14972

AYIH
a) Ouypadukds mapaotdoew tuv g kal [ npokintouy and oo Sabdoyikés petatonioe g
ypadikis napaotaons thg g

s oG opupvrueg atd 2 povabed npog ta Sefud (yua v g ) ko

» puagkatakspudng katd 1 povada npog ta mdav (o v ).

‘EroL npokdntouy ouypadikic napaonices

T - = -4 -3 2 1 oo 1 F] a - -] a T
Bl
L H owdpmon [ eival yvnoiwe d8ivouoa ota (—e==, Z] kol yvnoiwg adfouvsa oto
[2,4==)

i  Houwdptnon [ napovoudles ot Béon xp = 2, ohwd ekdpomo to f(2) = 1.



14983

AYIH
a) Iwot andvinan etwaun (1), pe Baan tiv Rapaypado 2.2

B} Amd o oyfpa Sumotwvoupe Ot N pepdTtepn duvartr Ty tng cuvaptnong (X)) eivar o
apBpde 1 ke emruyyavetaldtavy = 3.

¥) Mapatnpodps dte n fx) eival ywnoiwg ¢Bivovon oo Sudompa (— oo, 3]k ywnoiwe
avfovoa oto Sudompa [3, +oo).

1

8

ol

glz\ Fiz)

&

|.|'BBIJI'?1I_r?j'll-I-?Ill'ﬂﬂ1?'|!"ld'1!'lll?’llﬂx
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32675

AYEH

i) Mwpifoupe 4t e covdapenon e popdic glx) = 2nur fyel eddpotn o —2 ko
ptyen 2. Apa, n ouvaptnon f(x) = Zgur + 1 e ehdypon T —2 + 1 = —1 ka péyuon
Z2+1=3.

Bl H tipn tou x yua v onole i ouvdptnon [ nepouvoudle péywotn Ty elver n Adan onhg
eEiowonc:

fixil=3elnnp+l=31=
Inux=2eonpur=1«

i
Npx = nps S
T _ T m
x_i i r_n_i_i'
Bpa, n ouvdptnon [ nopouodlel péyotn T Y x = g



21995

AYEH

o) Znrdpe ndoeg ka noweg Adoew gxe n efiowon npx = 1 oto hudotnpo [—2m, 2n).

Ero ayfjua nopaxdtw, daiveral to tuipa e ypadus naplotagng e ouvaptnang npx
oto Surotpe [— 2w, 2] wio to avilotago tpipa g ubeing v = 1.

AEEN, 1) v BITZ1)

Ou Aboew, e efiowong nux = 1 ow dudotpa [—2m, 2] eivon oL TETERPEVES Twy KOWUWIY
onuEiwv 5 ypadui napdotaons e ouvagTang nux ke my eulein v = 1, Snhad twy
onpEiwy A {_—:“ 1] kar B {;—[ l}. Apa, n eblowon nux =1 oto Sbompa [-2m, 20 exa
SO0 AOoE: X = % nx= ;
@) Znrdape nooec ko nows, Adoew, £xen efiowon npx = =2 oo Sudotpo [—2, 2.

Dpwe, ywwpilpope dm —1 < fpx < 1, ye kdbe x € B Ondee, n eflowon nux = =2 elven
afivarn, Gnhabd n eflowon nux = =2 oto Sudotnpa [—2m, 2n) Sev e kapia hoan.

15036

AYEH

al

i. H guvaptnan elval tne popdne ix) = pouvws, p > 0 pe p=3 kol w = 2, andte n pépatn
T g Feivan ion pe 3 kawn eldgotn e g felva on pe -3,

ii. H mepiodog nof e T = %‘ =1L

Bl (x) = =3 av wm pdvo av IowwZx=-3= o2y = —lwe i =2kndtneox = ICTI::L'g,

KE L

15969

AYIH

a) Eivew: guvv(13n + x) = owv(6 - 2m + 7 + 1) = ovvin + 1) = —ovvr.

B) Eiveaw nu ( ? - x) = FUVX.

Apa f(x) = —2ovvx — Zouvy = —4ouvy.

y) Advoupe v efiowon f(x) = -2 & —dovvx = -2 S grvx = %ﬁ auvE = m%ﬁ

r= Zrcrrig.n:EE_



14977

AYEH

a) Te npitovo plag ywvlas pe pia meupd Ty nuecBela Oy kal Sedtepn mheupd mou TEpVvEL

oTo anueio & Tow kixhou, Bploketal and v npofoln Tou aneion A otov afova v'y.

1
Apa, oL yuvies mou éxouv nuiteve 3 Ha éyouy onuela ToUnG He Tov KUkko TEToL, WHITE 1)

1
npofokn TOUG v TERvEL Tov diova 'y 0To 3-

Omote gépoupe v evBeio y=% (BA. oyfjio Mapakdow) kol npokOnTouy Slo ywviee ato
Budomua [0,.2n) nou &ouwv auvtd o nuitove. Elven o ypwwleg a=3[l"=%md Kl

A=180°"- 3= 15}"=de.




Ta auvrltave plag ywviee pe pla mheupd Trpy fesBela Oy kol Seltepn MAEUHA MOU TEUVEL

ara anpelo A Teu kislou, Bploretal and v npofoln Tou anpelou A orev aEova x's.

1
Apo o yvieg Mou Exouy auvTUiTovD 3 Ba éxouv onuela ToOUNRG LE Tov KOO TETOL, WaTE

1
1 mpofaln Tous va TEveL Tov aEova 'y OTo 3

1
Omate @époups Ty eubBeia x=3 (BA. oo mapakdtw) kot Mpokinmouy Sio yuwviles ato
Sidomua [0.2n) mou éyouv autd To ouvipltove. Elval ol yuwvlec n=ﬁﬂ"=%md KL

ﬁ=%ﬂ—ﬁﬂ=3ﬂﬂ"=2—nrud.

1
B) Ohec o ywviee o £youv nuitove oo e 3 o Buaomrua [0,2m) eivar o o, Tou

eplThiLaTos (a).

1

Na xe B wdBe didn yweio pe nuivove loo pe 5

1] CUpaLpUWVTas aképalo MAYRo: KikAwyY K- 217, K OsEpaos.

Bpa dhec on Aigeis g eblawonc Ba elvai:

qpx=%#q;.rx=q;.r%#x=2x o +% N a=2k-m+mn —%:2:(':-1:-!-5?" peke E.

Ba npokdmel and avtée, npogsBéTovrac



21237

AYIH
)
2 ( =) x uﬁ
i. Exoupe qu—~-= T-—|=gqu=—=""_
XOUpE 1= wi 5J =
’?”ZT""”?'%'? 2
iLExoupe muid = === 7 J_‘T_[_
qur = ﬁ' =
L2 -

Bl Exoupe euvd = J.-.llll —qurid = J.,l!] —{ﬁ— l]-l = ;ﬁlllq.l"?_u -3= -‘Illﬁ—j , Bedoptvou dmoav pua

yuwio awixeL 070 10 TETQpTNuopo T0 ouviuitovd tng sivar Benxds apBpoc,

3k 3k 3k 3k 3k 5k sk %k 3k 3k sk 5k sk 3k 5k 3k sk %k 3k sk 3k sk 3k 3k 3k 3k 5k sk sk sk 3k sk 5k sk sk sk sk 3k sk sk sk sk sk 5k sk sk sk sk 3k 3k sk sk sk >k 3k sk sk sk sk ko sk sk k

20941

AYIH
o) Exou pe:
P(-2)=(-2¥+2(-2)*+ (-2)+3 =1L

Enoptwws to —2 Sev elval pifa tou moluwvopow.

Bl To oynpa Homer pe Sumpetéo P(x) oo Supétn x + 2 Sivel

Enoptviws To nniiko tng Suaipecns sival To moAuwvups

mx) =x2 + 1.

v) H tautdrnta g Suaipeane P{x): (x + 2) ypadetar

P =(x*+1)x+2)+1.



15989

Mdar)

o) Epdaoy To mokuwnvupe Plx| el aképaoue auvteheatéc, oo mBavéc aképaies pilec Tou
Ba elval oo Buaipére Tou arabepol dpou 4, nhabn oLapBpel £1,+2 +4.
AvTikafeTavras ato mokuwvupe Plx) dnou x Tov apiBpd 2 naparnpolpe &m:

Plal=2 -2 7 -2 2+4=0-8-d+d=0, dpa n povabi) axépaia pila Tou Nokuwinou
eivan To 2.

B) Epdooy 1o 2 elval pifa teu P x| umile OTLTe x -2 elvel mapdyovtac tou Plx| onote
ERTEAGVTCK, T SLalpeary EXoupe:

P T P x—2

—xlez s x-2
2+ 4

2x—d4

Tuveniog, 1 eElowon ypdgetat Plxl=0 - x -2/ [x -2|=0 = (x-2|x = V2| x+2|=0.

omate ol pifec Tou nokuwvipou eiven x=2, x=\i,x=—1 2.

To mohuwvupo ypdpetar: Plx =/x-2/x 2 xey2).

21998

MYEIH

o) Mwpiloupe Ot o BaBpd Tou ywopdvou S0o pn prdevikwy MoAvwyvipwy eVl I00C PE TO
dfpoiopn Twy Pabpoy Tuww Mol wy auTuw.

Efm, o modvwveps X — 2 eiver 1™ Bafuod ko to modvovepo %% + 1 sive 6™ Bafpod.
Enopévies, To ywdpewd toug P(x) elven nokudwvope 7 Bafuod.

B) O pifec vou nokvwvipow Px) eival oo Miogw e efiowane P{x) = 0. Dpwe,

P(x) =0« I{x—E}'I{x5+1]=ﬂff=imx—E= De=x=2.

Mo, o nokuvovopa PUx) éye povaBur pifa tov apBud 2.

21997



AYEH

a) Mvwpifovpe dm o fabpde tow ywopdvow [pn-pndevicew) nodvwvipuwy eivel 0o LE To
afpowopn twy Bafuwy twy noAvwvopwy cutuy. Enopdved, o Bofpdc tow moduwylpou
Plx) = (x—1Wx—2)(x—3) eivan ioog pe 3, kabwc to Plx) elval ywopevo tpudwv
neduwyopwy Babpad 1.

Bl Pxd:(x—2) = % = % =(x—1)x—3) . H Bimipeon, emopévwe, Eiva
ke, Gpa 1o undhouro eival oo pe prbé.

Tovenwe, Px) = (x—2)-(x— 1x—3 + E .
WXy wWx}p

BApa, n(x) =(x—1)x—3) em wx) =0.

Iydduio:
To Bewpnpa sTavtdtnoa g Auaipeancs iy ot pra wade fedpoc nodvwvipwy A(x) ko
8(x) pe 8(x) # 0 undgpyouy Svo povabuws molvwvoua r(r) sor vix) rétowa wote
Alx) = &(x) - w{x) + vix), dnov o w(x) f eivar to undevied modvavopo 0 Exer Gadud
pkpdteps ard to Badud rouv S(x).
And Ty povabwdtnoa nou eyyodtm to Bewprnpo yua o mohuvwewvopa T(x) o wix),
RpOKUTTEL OTL koL pdvo ) napatipnon dn

Px)=(x—2) (x=1}x—=3)+0
apkel yia va fyel apdows 1o ovpndpoope ot m(x) = (x— 1z — 3) e vwix) = 0.

20856

AYIH

a) Ow mbavec arépaeg pilec e efiowonc Bpiokovtay otoug Sunpétes tow —1 Kal Eivar oo
apiBpol +1.

Mda (1) =3+ 0w f(-1) ==3 = 0.

Enopévioe n efiowan F(x) = 0 Sev éyel akdpaes pitec.

B

i.  Hefiowon f(x) =0 éxer pia pifa, Swdn n ypadw) napdomon g cuvaptnong f
TEpverL Tov Gfowa XX oto onueio 4.

ii. Eveuf(1) =3 >0k f(0) = -1<0.
Enopévu, obpdwva pe to Bedpnpa nou npoobiopiles t pila wac noluwvupkds
auvdptnans pe npoofyan, undpyes pia touhdpotov pifa e eflowans f(x) =0
petabl twy ap@uoy 0 kol

20640



AYEH
o} Eiwa:
P1)=21"-8:17 4+7:1-1=2-847-1=9-9=0
onoTE o nodvavupo Exel pifa tov aplBpd 1.
BY loyoer: Q1) 0, andte:
i. Mo nohvwvepo B (x) Exoupe:
R, (1) =P{1}+ Q1) =0+0Qf1) =0
Apa to nokuwwu po R, (x) Gev £y pifa tov apBpd 1.
ii. Moo nohvwvopo B(x) Exoupe:
R,(1)=P{1)- Q1) =0-Q(1)=0
Apa to noduwvupo R (x) £xe pila tov amBpd 1.

18230

MYEH
) To mokuwwupo EXEL Tapayovta 1o (x-2), pdvo otavP(2)=0.
Mpayparikds,
P2]=2.-8+4-8-2-4=16+4-16-4=0
OMATE 10 (x — 2) Elval MapayovTac Tou mokuwvipoy.
B) ElwaL:
Plaj=2n" +x® —Bx—d =2u" —Busw’ —d =2’ —d)+ " - 4)

= —A)(2x + 1) = (x—2){x + 2)(2x + 1)

¥) oL

Pix) = 0> [2x 4 1}[:—2“:+2}=D¢::»x=—%|‘|:=2ﬁx=—2

Enmopéviwes n efiowon £xel pileg toug appods —%, 2 km -2.

15176



AYEH
a) Bivar (1) =13=2-12 43 -1 -2 =0, dpa 1o 1 sival pia pila tou noluwvopou.
Emumhéov woyleL o
1 pifa rou P(x) & x — 1 mapdyovrac tou Plx)
B Bwe: Plx) =(x — 1) - (22 =2+ 2).
To tpuivupn 12 —x + 2 % 0 St éxel Suaxpivouoa apenre’ kol emnpoolera wpiel 4T
P —x+ 2> 0y edbex e B
ApaP(x)=0=(x—-1)-(x*-x2+2)=0=2x =1L

To npdonpo twy Tipay tow Px) daivetal otov nopoxdw mivake mpooiuu:

X =0 1 o
x—1 - ] -
r2—x+2 + +
P(x) = i +

¢ ek toutou, eivar P(x) >0 x> 1.

15175

AYIH
a) BEvalP(1) = 13 =12+ 1=1 =0, dpa to 1 sivapia pila tow nokuvwvipow.
B) Emumhéov wyleL o

1 pifa tou P(x) = x — 1 napdyovoac tow Px)
Edappoyr tou oyfjpatog Hormer:

1[-1J1]-1]a=1

Enopfvie wydes Plx) = (x— 17 (x? + 1)

Evaldaktx anavenan:
Pxl=23-x2+x-1=x3qx-DN+x-D=(x—-1)-(x2+1)
¥} Eived Aoidw

1 E0

Pix)=0=(x-1){x*+1)=0=x=1L

15096



AYIH

a) Eival

P(-1) = 2(-1*+(-1)*=3(-1) +1 =3 £ 0rm
P1)=2-1*+12-3-1+1=1=%0.

Apa 1ol kaite —1 Sev elval piles tou moAuww Lo,

B} Eiverw
22 +x?- 3241 |[2¥4x-1
=2xF =212 4 2x a2 -1
2% —x +1
2 o+x =1
0

Apa o nnhiko e Swxipeons twy Soo moluwvopwy eivalto T(x) = 2x — 1 koL to
umdhowo eiva 0.

Enopdvwe e Plx) = (x* +x - 1) - (2x —1).

17241

AYEH
i)
. Emefp P(-1)=(-1PF+(-11+2=-2+2=0, w undhomo e
Suaipeong tou P(x) pe 1o (x + 1) eivan 0. Apa, tolx + 1) eival napiyovtag
tou P(x).
. Kdawoupe ) Suaipeon tou P(x) pe to (x + 1) pe m BordBea tou oyfjpatog

Harner:
1 0 1 2 -1
-1 1 =2
1 =1 2 0

Apa, P(x) = (x+ 1)(x2 —x + 2).
B) To tpuivupe ¥ —x + 2 éyel Surkpivovoa A = (-1 — 4.2 = =7 < 0 ondre
x% —x + 2 = 0y xabe x € B Apa,
P(x) <0 (x+1)(x-x+2) <0
r+l<lesxr<=-1

14981



AYIH

alBval P(-2)=(-2) - (-2) +6=-8+2+6=0.

Bl Adol o apiBpds —2 eivan pifa tou moluwvopow P(x), apator — (—2)=x + 28aeivaL
mapayoviad tou P {x).

v} Me Baon to B) gpwtnua, n Suxipeon P(x) @ (x + 2) Oa eivan tékea, adod o undlowto
avtg g Swipeone sivay to P{—2) = 0. Exteholpe 1o oyjua Homer yua va Bpodpe o

Ao TC napandvw Suaipeonc.
1 0 -1 6 | -2
4 -6
1 =2 3 ]

Apa P(x) = (x+ D 1x* = Zx + 3). Napatnpodyus twpa, 4t n Suakpivouoa tou TpLuviLou

= 2r+3eivand = (=2)% — 4-1-3 = — B < 0, dpa bev avalDeTal o yivauevo.

15618

AYIH

a) ITo MolWWUWe PRopoliEs v eEdyoUpE Kowd MOpayovTo TO X Kol EXOULE:
Plx)=2x"+x" - x=x(2x"+x—1| mou sival to Intedpeve.

Bl H eblowan ypdegpetal iwoobivapa Plx =27 +x - x=lex |2 +x -1 =0=

1

x2x—1| x+1|=bs=x=0 1 x:2 i x=-1.

15040

AYEIH
aMe x=1 £youpe:

X -Th+6=1"-7-1+6=7-7=0
ordte o apiBpds 1 eiva pifa me efiowand.

B) Onmwe daxivetal oto Suthavd oyfjua Hormer 1 o 7 & 1
to nnhixo trje Sulpeons [x' —Tx+6): (x—1) 1 1 s
elvat x* +x—6 ko to undhowmo O, ondte n 1 1 3 o

TaUTOTN T T Suaipeans eival n:
W - THB=(x—1)x" +x-6)

) Amd to epuwtnpn B) Exoupe:
W T4 =0=(x-1(x* +x-B)=0=x=1fAx=2Ax=-3

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k >k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k >k 3k 3k 3k 3k 3k >k 5k 3k 3k %k %k >k 5k 5k %k k >k >k 5k 3k sk sk >k 5k 3k sk sk >k 5k 3k 3k %k %k %k 3k 3k %k %k %k kk %k k k
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AYIH
o)
i Tvwopifoupe Oyl KdBe x>0, =0 KoL g2 ] WEOELOTN log o =x.
Ondte ya x = e = 10 éyoupe du logl0"™ =10,
Evahaxuxd, logl0”® =10-logl0=10-1=10.
ii. Eivet A = In{Ine) +log(log10") = In1 +logl0=0+1=1_
B) H ebiowon log(x® +1)= A opifeta yua kafe xe[B, adod "zl #1210
yu edBe v E wo woobovepn Exoupe :
log(x' +)=A Slogx" s =l +1= 0= =9 = x=13.

21858

AYIH

i) Elwil

A:Zhg5+zlug2:log5"+hg23:hg25+lng4:10g15~4}:10g1m:2
BiEivm ' =A=' =2eni=n2.

yiEvar 2<e=In2<lhe=i<l=hicnl=nd<0.
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) Xprowonowwytad hdtnres AoyapiBuwy, £xoupe:

A=2logb—-logl2 =logs* —loglZ =log36—logl2 = lngE= log 3
B=log5+log2=1log(5-2) =logll =1

B) Etva:

A<Beologd<lelogd<loglo e 3«10

Emopévuws, anobeifape v Intolpevn oxgan.
v) H aviowon autr opiletol edooov x > 0. Tate éyoups woobovapa:

togx pv.rid owee
logx < 1= logx < log 10 =—————= x < 1L

Emopévus, eivan 0 < x < 10.
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AYEH

) Napampotpe dn K1) = 2' = 2, ondte 1o onpeio A(12) sivan onpeio me ypaduds
napdotaons tc ovwdpenong § Enione, ko g(l) = 3! = 3, ondre to onpeio B(1,3) eivar
onueia ™ ypadkis napdotaons e ouvapmong g. Apa, n ypadlkr napdotacn me
ouvapmang [ avootouel oy kapnddn C; ko n ypaduad napdareon g ouvdptnong g
aviloTouEL oty xaprokn C,.

B) Muwpifovpe ot n ypadwn] napdotoon e ouvdaptnons o eival ywnoiwg adfovoa drov

o > 1 ke yvnoiws dfivovoa dvav 0 < a < 1.

Apa, n ypadukn mapdoteon g ouvapnong @(x) = 4%, wg ywnoiws aubouoas, avToTouEL
X

oty kopndin C,, evw n ypadwry naopdotaon me ovvdptnong Qix) =47* = (%}I L

yvrjoiwe dfivovoas, avioTouel oty kaprodn Cs.
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) Elwea:
1—I-:ng1=h:ug1|:]—Ingl:ln:lg-,l—zuI =logs
B) Eneifif] x* +1>0n efiowon opifeta yux kdfe x =3 . Me ) PorfBeie tov epwthpato, a)
EyoupE:
loglx® +1)=1-log2 =log(x’ +1)=log5=x" +1=5
o =dox=-2qx=2

Apa n efiowon e pifec toug amBuols -2 kal 2.
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) Eyoupie:

1
log, 8=log, 2" =3, log, /2 =log, 22 =% ki log,1=0.
Omdre

1
Iug,g+zlagz.ﬁ-lng,1=3+z-z-u=3+ 1=4.

B lowdes v =P(p) ue p=2.
Eiwian
v=P(2)=(log,8)-2" +4(log, w.E]l-z‘ ~(dlog,1)-2 + 1590
=Elog, 8+ 16log, W2 ~Blog,1+1990
=(log, 8+ 2log, 2 -log, 1)+ 1990

=84 +1930
=2022

Tehued, to undhowo me Saipeone P{x):(x -2) elvar oo pe 2022
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) Houvdaprnon [ opileta yur Ghec T npayponséc TLEC Tow X YL TIE ofolee wyieL
e =l=0
el
e me e
x=0
Fuvenig to nebio opopod e [ eiven 1o [0, +).
B} Elwen
fMxi=0=
Infe ~1)=Inl=
==l
=
x=In2
Hhbon In2 eiva Sexerj adod 2 =nl=In2=0.
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i) And g bt es twv AoyapiBuwy, dyowpe:
A=log, 3+log, a -log, f=log,(3a)-log, p=log, ?
B) H rapdotacn A pe 3o =160, ypadetai:

A:Iog.%:log.lﬁ:lngdaz =2og,4=2.

3k 3k 3k 3k 3k sk sk %k 3k 3k sk sk sk 3k 3k 3k sk sk sk sk 3k sk sk sk sk sk ok sk sk sk sk 3k ok sk sk sk sk sk ok sk sk sk sk ok sk sk sk sk 3k ok ok sk sk sk sk ki sk sk sk k






